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YBaxaemruii Stanislav! Bam Heo0X0#uMO 00PATUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA IS
HEeTOCPeCTBEHHOT0 0CcMOTpa u o6cnenoBanus (Y3M opraHoB MOLIOHKH, TOPMOHAIbHBIN (OH).
[TpuurHa 3PeKTUTbHON OUCHYHKIIMY MOXKET OBITh KaK OPraHUYeCcKOoTo (T. €. CBI3aHHOTO C
3a00eBaHNeM TOTO UIM MHOTO OpraHa) MPOUCX0XKAEHNUs, TaK U ICUXOTEHHOT0. BOIbIIyI0 POb B
BO3HMKHOBEHUY HapyIIeHNY 3PEKIUU UTPAaeT COCYAUCTast MaTOJIOTUS, S9HOOKPUHHASA IaTOIOT U
(caxapHbili muabet u ap.). [ymato, 4yTo y Bac mpoGieMa IICHXOT€HHOTO XapaKTepa, CBsizaHa C
HEYBEPEHHOCTHIO B ce0e 1 COOCTBEHHBIX CHUJIaX, CTpaxoM Heynauu. [TonpoOyiiTe, TaK Ha3bIBaeMHIH,
Buarpa-tecrt. [Tpumute 50 mMr Buarpe (1 TabneTka) 1 IOCMOTPUTE, KakK IPOUAET IOJIOBOM aKT,
HACKOJIBKO yoayHo. Ecnu HeT opraHn4ecKoy naTonoruu (HarmpuMep, COCyIUCTO), TO Bce OymeT
ymayHo. MoxeTe HEKOTOPOe BpeMs IPUHUMAaTh Buarpy, moTom BIOJHE CMOXKeTe 06X0mIUMThLCS 6e3
Hee. C yBaXeHUEM.



